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GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2023. GODINU 
 

Opći podaci: 

Naziv: Udruga za zaštitu okoliša "Hippocampus" 

Adresa: Zadarska 62 D, 23210 Biograd na Moru 

Mob: 091/783-3832 

E-mail: udruga.hippocampus@gmail.com 

Web: www.udrugahippocampus.hr 

 

Udruga "Hippocampus" je članica:  

- Lokalne akcijske grupe "Laura",  

- Hrvatsko mikološko-gljivarskog saveza,  

- Mreže za ruralni razvoj, 

- Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoj ljudskih potencijala, 

- Mreže za održivi razvoj Hrvatske.   

Aktivno smo i dalje sudjelovali u kreiranju i praćenju provedbe javnih politika, 
dokumenata i provedbi istih kao članica:  

- Lokalne akcijske grupe "Laura",  

- Hrvatsko mikološko-gljivarskog saveza,  

- Mreže za ruralni razvoj, 

- Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoj ljudskih potencijala, 

- Mreže za održivi razvoj Hrvatske 

Nažalost, kao što smo predvidjeli prošle godine isti problemi su nas snašli i u ovoj 
godini, a obzirom na veliki zamah inflacije u svijetu i rat u Ukrajini, 2023. godina nije 
bila ništa lakša.   

Unatoč našoj velikoj želji za pokretanje volonterstva u lokalnoj zajednici, Udruga nije 
tijekom 2023. godine uključivala volontere u svoj rad, obzirom na smanjene ljudske 
kapacitete za rad s volonterima. Obzirom na nedostatak financijskih sredstava, a time 
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i organizacijskih kapaciteta udruge nismo se upustili u uključivanje volontera u rad 
udruge. Uvođenje volontera u rad udruge iziskuje dodatno administrativno opterećenje 
za koje u ovom trenutku nismo uspjeli ostvariti financijsku osnovu. Sve aktivnosti 
odrađene su na dragovoljnoj bazi članova i prijatelja. U budućnosti se nadamo 
zajedničkom projektu u suradnji s HCKGDCK Biograd kojim bi se volonterizam 
Biogradskog područja pokrenuo i konačno zaživio na ovome području. Potpisan je 
sporazum o partnerstvu. 

 

Financijska podrška Nacionalne Zaklade omogućila nam je stabilnost tijekom 
reorganizacije udruge i sklapanja novih partnerstava. Zahvaljujući potpori Nacionalne 
zaklade uspjeli smo, bez obzira na poskupljenja i manjak prihoda iz drugih izvora, 
preorjentirati udrugu u nove pravce djelovanja i uspostaviti partnerstva koja će u 
budućim projektima donijeti nove izazove i daljnji razvoj udruge. Nacionalna zaklada 
pratila nas je i bila naš financijski oslonac i stabilnost u protekle trei godine. Sva 
komunikacija i nedoumice rješavane su brzo. Na sva pitanja dobili smo odgovor i 
postupali sukladno naputku/dogovoru, i davali nam brze i korisne informacije, savjete 
i upute, što je rijetkost danas kada govorimo o drugim institucijama. Sudjelovali smo 
na svečanosti obilježavanja 20. godišnjice djelovanja Nacionalne zaklade za razvoj 
civilnoga društva u Zagrebu. 

Nije bilo povećanja broja zaposlenih osoba. Zaposlena je nova djelatnica na radno 
mjesto stručni suradnik - administrator. Zadržano je radno mjesto stručni suradnik - 
administrator, zapošljavanjem nove osobe na predmetno radno mjesto. 

Gljivarski klub aktivno je radio na promociji gljiva i boravka u prirodi, uključujući 
edukativne aktivnosti vezane uz prepoznavanje, sakupljanje i očuvanje gljiva. Također 
nastavljena je suradnja s Hrvatsko mikološko gljivarskim savezom. 

Team za promociju zaštite i očuvanja ribljih vrsta pod nazivom Team Hippocampus 
radom na terenu i putem društvenih mreža zalagao se za očuvanje vodnih resursa i 
ribljeg fonda u RH, kao i aktivnostima vezanim za promociju boravka u prirodi. 

Izrađena je stranica Udruge na društvenim mrežama (Facebook), kao i stranica Team 
Hippocampus na Fb. 

Vezano za prijavu na natječaje za EU sredstva u protekloj godini u samostalnoj prijavi 
na EU projekte spriječili su nas financijski kapaciteti zbog čega smo u protekloj godini 
ostali bez zaposlenih osoba čime su nam oslabili i operativni kapaciteti. Također kako 
nismo dobili rezultate prijave za projekt Jačanje kapaciteta OCD-a za lokalne 
zajednice, Pokreni se, volontiraj! nismo se htjeli financijski preopteretiti. Rezultati još 
nisu stigli. Prijava u partnerstvu nije se ostvarila budući da nismo našli vodećeg 
partnera. Najveći problem već godinama je nepridržavanje rokova za evaluaciju i 
ugovaranje projekata, a koji se odražava pogotovo na male udruge. Ukoliko 
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nadobudno prijavljujemo projekte riskiramo preopterećenost financijskih i ljudskih 
kapaciteta, ukoliko prijavljujemo oprezno, riskiramo nedostatak financija i manjak 
projekata u provedbi. Prošli smo oba scenarija kroz godine i uvijek je isti problem. 

Najveći uspjeh udruge je dobiveni certifikat pouzdanosti od CompaniWall business, 
treću godinu uzastopno. Što je veliko priznanje za višegodišnji predani rad i potvrđuje 
pouzdanost naše organizacije među mnogobrojnim udrugama u RH. Priznanje će 
doprinijeti prepoznatljivosti udruge i prikupljanju sredstava za rad u budućnosti. 

 Najveći problem tijekom 2023. godine je gubitak dugogodišnjih izvora financiranja, što 
je za posljedicu imalo odlazak djelatnika u potrazi za sigurnijim i bolje plaćenim 
poslovima. Nedaće financijske prirode prebrodili smo aktivacijom imovine udruge i 
reorganizacijom. Ustalili smo rad i polako krećemo ispočetka. Jako dug period čekanja 
na odobrenje i ugovaranje pojedinih projekata, inflacija odnosno poskupljenje u svim 
granama privrede, također predstavljaju novi izazov s kojim smo se borili u protekloj 
godini.  Sretni smo što smo u ovim turbulentnim vremenima imali oslonac i sigurnost u 
podršci Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva, što nam je omogućilo da se 
reorganiziramo i sklopimo partnerstva za buduće projekte kojima ćemo u novoj godini 
osigurati sredstva za nastavak rada udruge. Promjenom smjera i tema kojima će se 
udruga posvetiti u budućem razdoblju postavljamo si novi izazov i krećemo u izgradnju 
nove i jače udruge. 


